

Акция «Поздравительная листовка»

2 февраля 2019 года — знаменательный день в истории страны. 3 февраля 1943 года Ленинградский район был освобожден от немецко-фашистских захватчиков. Годы всё дальше и отделяют нас от тех праматичных событий, но память о наших

дальше отделяют нас от тех драматичных событий, но память о наших земляках, отдавших свои жизни, живёт в сердцах потомков.

В нашем районе нет такой семьи, которой бы не коснулась война. На разных фронтах сражались наши земляки, не все вернулись с полей сражений. Ученики школы под руководством социального педагога Лихач Т.В. провели в поселении акцию «Поздравительная листовка». Поздравительные листовки ребята разместили в магазинах, доме культуры, раздавали жителям хутора.

Низкий поклон погибшим и умершим воинам. Будем чтить ныне живущих ветеранов, тружеников тыла за ратный и трудовой подвиг, за мужество и выдержку, за то, что и сегодня они рядом с нами, участвуют в общественной жизни, в патриотическом и гражданском воспитании подрастающего поколения.

От всей души поздравляем со знаменательной датой. Желаем всем жителям Ленинградского района крепкого здоровья, мирного неба над головой, достатка и благополучия в семьях.

Заместитель директора по воспитательной работе СОШ №17 хутора Коржи E.В.Медведева.

